

医保报销范围 10日起扩大 惠及105万参保人员

自3月10日起,常州市本级(新北区、天宁区、钟楼区、戚墅堰区范围)职工医保、居民医保将扩大医保报销范围。

据悉,具体调整措施为:调整部分诊疗项目医保支付政策,共涉及39类,其中由原医保不支付调整到现医保完全支付的项目有31类,由原医保不支

付调整到现医保支付70%的项目有5类,由原医保不支付调整到现医保支付80%的项目有3类。

调整部分特殊医用材料医保支付政策,共涉及40种,由原医保不支付调整到现医保予以按规定支付;将部分康复诊疗项目纳入医保支付范围,共涉

及18种,由原医保不支付调整到现医保支付70%。

通过本次政策调整,初步测算下来,仅参保人员发生的住院医疗费用涉及部分,每年将增加医保基金支出约700万元左右,该政策将惠及市本级105万参保人员。

常人社 李梦雅

“时来运转”何时能转?

网友:摩天轮成烂尾轮 建设单位:争取明年五一开放

2009年6月,常州紫荆公园正式开工建设高达89米的国内独一无二的无辐式摩天轮,引起广泛关注。2011年7月,“时来运转”摩天轮完成钢结构合龙。眼看快三年过去了,这个常州的地标志性建筑如今还是没能“转动”起来。此前,快报也曾报道过,昨天又有网友感叹“摩天轮转不起来了,可能成烂尾轮。”情况是否属实,快报记者进行了走访调查。

现场 去年10月起就没动过工

昨天上午9点半,记者赶到紫荆公园,远远就看到施工区域立着个巨大的圆轮,现场没有工人在施工,一片寂静。

据工地的门卫介绍,从去年的10月份到现在,一直就没怎么动过工。“好像北京的专家来过

两次,搞什么论证的,现在也没什么说法了。”

门卫是南通人,2009年来常打工,到现在已经近三年时间,“没想到会拖这么长时间,春节因为看工地都没回家。”

进度 两个月内会有论证结果

工地上,在一个标有会议室

字样的板房里,有七八个人正在开会,时而对着窗外的摩天轮比划着。

据摩天轮建设单位驻现场代表张先生表示,摩天轮不会成烂尾轮,目前也不是停工,“我们正做好一切准备工作,只要上面论证好了就继续建设。”

张先生所谓的“上面”指的是国家质检总局。据他介绍,因为“时来运转”结构比较特殊,是目前世界上最大、国内唯一的无辐式摩天轮,而质检总局曾在2009年5月出台《特种设备安全监察条例》,加强监管力度,对于常州这一特殊的项目,必须经过相关专家的安全性能论证才可。

“不能叫停工,我们一直在做很多工作,只是群众看不到,北京都不知道跑了多少次了,目前还在沟通中。”张先生表示,预计最近两个月内论证会有结果。

常人社 李梦雅

日程 可能明年5月1日开放

对于常州市民而言,已经等了快三年,究竟何时才能坐上“时来运转”,俯瞰常州的美丽景色呢?张先生表示,依照目前情况不太好说,但他预计肯定要到2013年了。

随后,记者也电话联系了主抓摩天轮项目建设工作的常州建设局相关负责人,他也在电话中表示不存在停工这一说法,各种准备工作都在进行中,“我们也能理解市民的期盼,如果顺利,争取在明年5月1日对市民开放。”

张敏

小轩 葛小林

今年组织1350人 就业见习

昨天,常州市大中专毕业生就业指导中心发布2012年工作计划,今年除引进和接收大中专毕业生3.9万人外,全年将组织1350名未就业高校毕业生参加就业见习。人社部门将举办20场公益性高校毕业生就业洽谈会,毕业生可免费入场应聘。另外,见习期内政府每月将给予见习学生市最低工资标准60%的生活补贴,并办理意外伤害保险。

常人社 李梦雅

化工企业 接受消防体检

2月28日9时30分,河北一化工厂发生爆炸,造成13人死亡,43人受伤。为吸取教训,常州消防支队昨天组织对全市各类易燃易爆以及化学危险品生产、经营、储存单位开展消防安全检查。此次专门对常州建滔化工公司、新华石油公司、新日化学公司等单位进行专项检查,针对检查发现的火灾隐患及消防违法行为,检查人员逐一指出并结合单位实际情况提出整改方案。

小轩 葛小林

新北有了30余个 “老娘舅调解室”

昨天上午,新北公安分局各派出所首批建成的30余个社区“老娘舅调解室”同步揭牌,将正式投入运行。为进一步做好社区调解工作,今年以来新北公安分局积极协同综治、信访、司法,在全区公安机关和综治部门普及推广魏村派出所新华社警务室“老娘舅调解室”先进典型经验,并广泛邀请社区内德高望重的退休老干部参与调解工作。

小奚 葛小林

宁常高速滆湖互通 昨日零点通车

3月1日零点整,宁常高速公路滆湖互通正式收费通车。宁常高速公路滆湖互通位于宁常高速常州段滆湖西岸,作为常熟至马鞍山高速公路新增互通式立交,是我国沿江大通道的组成部分,方便了武进经济开发区、西太湖生态休闲区、嘉泽等武进西部板块对外快捷出行,对促进地方经济发展具有重要意义。

项目自2010年1月开工以来,2011年9月15日通过交工验收,今年3月1日正式收费通车。

任捷 谢怡媛 姚斌

妇女病普查 每两年一次

昨天,常州市召开全市妇女儿童工作会议。据介绍,常州今年将加强妇幼保健机构建设,没达标的辖市今年必须完成“建立一所独立的妇幼保健机构”的任务,保证妇女每两年接受一次妇女病普查,逐步扩大“两癌”检查覆盖面,争取到“十二五”期末“两癌”检查实现全覆盖。流动妇女儿童卫生保健服务也将纳入城乡卫生保健服务内容,保障流动儿童享有与户籍地妇女儿童同等的卫生保健服务。

吴晓娟 晁静

受不了,这垃圾堆了一个多月

■以前是边上的学校帮着清运,学校搬走后问题出现了
■小区目前属无主状态,此事应由教育部门牵头处理



春节前的垃圾堆到现在没人管起,小区内的垃圾一直由边上

的刘国钧职教中心帮着清运。但从去年开始,学校搬走了,清运垃圾的费用也就没人交了。

“我们问过茶山街道的环卫所,他们说我们小区到目前已经拖欠一年的垃圾清运费。”

为了维持小区环境,居民们后来自己出钱请了一个门卫,门卫在看门的同时还会负责清扫小区的垃圾。但小区的垃圾集中后,需要运到环卫站,由于没人交钱,垃圾自然就堆在小区内了。“希望有关方面能管一管这件事。”

街道:没办交接小区属无主状态

就小区居民垃圾没人管一事,茶山街道一位负责人告诉记者,“刘国钧职教中心宿舍”小区以前是教育部门建造的,是单位的自建房,后勤各方面工作也是由单位进行保障,房改后垃圾清运是由刘国钧职教中心帮忙解决的,现在学校搬走了,问题也就出来了。

这位负责人介绍说,这个

小区的主要问题出在小区建成后没有办理交接手续。新小区建成后需要和房管、户籍、环卫部门交接,并交纳一定费用。比如和环卫部门交接,需要交纳12元每平米的费用,这个手续办好后环卫部门就可以安排环卫人员到小区内的垃圾集中点,运走垃圾进行处理。不过,刘国钧职教中心建成后,一直没办理这个交接手续。

这个问题应该由教育部门负责牵头进行处理,“交接手续完成后,对小区也是一件好事,比如房屋破旧之后的维修,以及可以纳入政府的老小区整治工程。现在从某种意义上讲,他们小区属于‘无主’状态。”

教育局:会协调处理好

就此事,记者联系上刘国钧职教中心的一位负责人,他告诉记者,学校给小区清运垃圾一直是帮忙性质,现在搬走了当然不能再要学校来解决。不过,昨天接到居民的反映后,他们会马上协调人员去进行清运,同时学校会承担去年到今年2月的垃圾清运费,至于今后怎么处理需要有关方面解决。

常州市教育局计划与财务处一位负责人在接受记者采访时表示,目前教育部门已责成刘国钧职教中心来处理,近几个月内的垃圾清运问题仍然由学校方面来解决,同时,会由学校牵头召集居民进行协商,小区交接的费用该由居民承担的部分,由学校进行统一收取。另外,对存在的问题会做进一步调查核实,如果按照规定确实需要教育部门来承担相关费用,教育部门也不会推脱。“这个事情,教育部门肯定会协调处理好。”

刘国庆